

29 МАР 1977

ГУДОК  
в МОСКВЕ

● МОСКВИЧИ —  
БАМОВЦАМ

# СПАСИБО, ТЕАТР!

**В**СТРЕЧА с прекрасным — всегда радостное событие. И особенно, если эта встреча на таежных широтах.

Отличный подарок сделали труженикам города Братска и строителям второй путей железнодорожной линии Тайшет — Лена артисты Московского областного драматического театра имени А. Н. Островского. Они показали на нескольких сценах спектакли: «Красавец-мужчина» А. Н. Островского, «С повинной...» Л. Митрофанова, «Мышеловка» Агаты Кристи, «Прощание в июле» А. Вампилова, «Дамы и гусары» А. Фредро.

Для детей были показаны пьесы «Золушка» Габбе и Шварца, «Вовка на планете Плуток» Коростылева.

Всего театр имени Островского показал 60 спектаклей, обслужив свыше сорока тысяч строителей БАМа.

Заслуженная артистка РСФСР Людмила Аринина в беседе с вашим корреспондентом сказала:

— Труд актера — тяжелый труд, но работать для такого зрителя — это не только величайшее удовольствие, но и настоящее счастье. И дело не только в тех аплодисментах, которыми нас награждают и не в почетных грамотах и подарках, что нам вручали. Нет. Главное в другом. Мы осмотрели Братскую ГЭС. Видели, как прокладываются в тайге железная дорога, и мы воочию убедились, что это не только титанический труд, не только грандиознейшее творчество, но и высочайшее, с большой буквы Искусство. И я, как и мои товарищи, безмерно счастлива, что соприкоснулась с этим искусством. Моя самая заветная мечта: сыграть роль современной героини. Если мне выпадет та-

кая роль, то теперь я по-настоящему знаю, как ее буду играть. И за это душевное спасибо тем женщинам, что строят железную дорогу.

Главный режиссер театра Георгий Соколов также поделился своими впечатлениями:

— Глубоко убежден, что февраль и март, проведенные труппой на этих гастроллях, станут важной вехой в творчестве театра. Мы не только познакомились и по-настоящему сдружились с сибиряками, но и поняли, в каком большом долгу находимся перед ними. А долг, известное дело, платажом красен. Потому и будем стараться, чтобы в следующий раз привезти спектакль о них, наших друзьях-сибиряках. И еще. Наши гастроли в Сибири не окончены. На трассу большого БАМа выдлет группа актеров с чехов-

скими водевилями. Они не только покажут свое искусство в Усть-Куте, Магистральном, Звездном, Улькане, Кунерме, но и ознакомятся с самостоятельным творчеством драматических коллективов, помогут им советами. Более того, мы готовы пригласить для стажировки в нашем театре руководителей либо режиссеров самостоятельных драматических коллективов Западного участка БАМа и выделить для них реквизит, парики, грим и декорации. С удовольствием окажем помощь и в выборе репертуара.

Вы спрашиваете, как нам показались сибирские морозы? Пустяки. При горячем сибирском гостеприимстве никакие морозы не страшны.

Ю. ФОКИН,  
корр. «Гудка».

БРАТСК.